

ADUSUMILLI GOPALA KRISHNAIAH AND SUGARCANE GROWERS (AG&SG)

**SIDDHARTHA DEGREE COLLEGE OF ARTS & SCIENCE,
(AUTONOMOUS) VUYYURU**



NAAC Accredited at A (Cycle -II)

ISO 9001:2015 Certified



The Department of Physical Education in association with IQAC organized **12th Krishna University Inter-Collegiate Kabaddi Women Tournament** from **17-11-2023 to 18-11-2023** in this event Sri T.Srihari Rao convener of Ag & Sg Siddhartha Degree College of Arts & Science, Vuyyuru, Dr.L.K. Mohan Rao, Academic Adviser, Sri N.Samba Siva Rao Director of Sudheer Timbar Depot, Vuyyuru, M.D Ismail, President of Lions Club, Vuyyuru were participated. In this event various College Students(7 Teams) are participated on behalf this Sri Durga Malleswara Siddhartha Mahila College Students got first Prize, AG & SG Siddhartha Degree College Students got Second Prize and P.B Siddhartha College Students got third Prize in Kabaddi.









ప్రజాకాంక్ష

బాలికల అంతర కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం



ఉయ్యూరు (ప్రజాకాంక్ష - రమేష్) నవంబర్ 17: విద్యార్థులు ఆట పాటల్లో పాల్గొనేటపుడు మాత్రమే సమగ్ర వికాశము పొందడమే గాక, మానసిక ఉల్లాసం, శారీరక ధారుడ్యం సాధ్యమౌతుందని అడుసుమిల్లి గోపాల కృష్ణయ్య మరియు చెరుకు రైతుల సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల కన్వీనర్ తాతినేని శ్రీహరిరావు అన్నారు. ఉయ్యూరు స్థానిక అడుసుమిల్లి గోపాల కృష్ణయ్య మరియు చెరుకు రైతుల సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం మచిలీపట్నం 12వ బాలికల అంతర కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలు ఘనంగా ప్రారంభమైనాయి. యూనివర్సిటీ పరిధిలోని 7 బాలికల జట్లు పాల్గొన్న ఈ పోటీల ప్రారంభోత్సవానికి, కళాశాల కన్వీనర్ తాతినేని



శ్రీహరిరావు, ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త, సుధీర్ టింబర్ డిపో అధినేత నూకల సాంబశివరావు ముఖ్య అంధులుగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో కళాశాల కన్వీనర్ శ్రీతాతినేని శ్రీహరిరావు మాట్లాడుతూ క్రీడల వలన మానసిక పత్తిడి ఆందోళన తగ్గుతాయని అన్నారు. నూకల సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు క్రీడల్లో పాల్గొని దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావలసి కోరారు. ప్రస్తుతం విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు విద్యకి ఇచ్చినంత ప్రాధాన్యత క్రీడలకు ఇవ్వడం లేదని తెలిపారు. 2 రోజుల పాటు ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తామని సభకు అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. వి. శ్రీరామ్ తెలిపారు. జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ జి.జె.పి. వినయ్ కుమార్, కళాశాల వ్యాయామ అధ్యాపకులు పి. చంద్రబాబు పర్యవేక్షణలో ఇతర కళాశాలల వ్యాయామ అధ్యాపకులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

epaper/prajakanksha.in/dt.18-11-23.



MagiCut

బాలికల కబడ్డీ పోటీలు



కోట్లపల్లెటూరు, నవంబర్ 17(ప్రభ స్పెషల్): స్థానిక అడుసుమిల్లి గోపాలకృష్ణయ్య మరియు వెరకు రైతుల డిగ్రీ కళాశాలలో కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం మరియు 12వ బాలికల అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలు సువంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి కళాశాల కన్వీనర్ శాశిషి క్రీవారిరావు, ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త సుధీర్ లింబర్ డిపో అధివేత నూకల వెంకట సాంబశివరావు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో కళాశాల కన్వీనర్ శాశిషి మాట్లాడుతూ ఆటల పోటీలలో పాల్గొనేటప్పుడు సమగ్ర వికాసము పొందటమే లక్ష్యం. మానసిక ఉద్ఘాటం శారీరక దౌర్బల్యము పాధ్యమవుతుంది అయిన అన్నారు. సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థిణులు క్రీడలలో మంచి నైపుణ్యం సాధించి దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా విద్యుత ఇచ్చిన ప్రాధాన్యం క్రీడలకు ఇవ్వటం లేదని, క్రీడలలో కూడా మంచి నైపుణ్యం సాధిస్తే వివిధ రంగాలలో ఉద్యోగాలు సాధించవచ్చని అయిన వెలిపారు. ఈ పోటీలలో వివిధ కళాశాలలకు చెందిన 7జట్లు పాల్గొన్నాయి. ఈ పోటీలు రెండు రోజులు పాటు నిర్వహించబడతాయని, ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. శ్రీరామ్, హానుయర్ కళాశాల డైరెక్టర్ జిజివి వివయ్ కుమార్, వ్యాయామ అధ్యాపకులు చంద్రబాబు పర్యవేక్షణలో పలువురు అధ్యాపకులు, పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నె

గవ్వవరం, నవంబర్ 17(ప్రభ స్పెషల్): పలు అభివృద్ధి నిర్వహించారు. రార వరకు తిరుకణి బా నూకలంగా నిర్వహించ గాడ పేటలో 8 లక్షల సుబ్బారావు సగణిని విజయదుర్గా ఎనేన్ సు ప్రారంభించారు. ఇంటి వరకు 6 లక్షల దావాతిగూడెంలో 2 అరుణ కిరణ్ ఇంటిని నిర్వహించిన పీఠి రోడ్ గవ్వవరం నుండి కిలోమీటర్ల మేర వి నిర్వహించున్న రహం

టీడీపీ..

గవ్వవరం, నవంబర్ 17(ప్రభ స్పెషల్): తెలుగుదేశం, జనసేన అధ్యక్షక వహించిన వి వెంకట్రావు, జనసేన రమేష్ బాబు రాలో కార్యక్రమాలపై చరి గవ్వవరం మండలం కార్యక్రమ మండలం

చదువుతోపాటు క్రీడలూ అవసరమే

ఉయ్యూరు, న్యూస్ టుడే: యువత చదువుతో పాటు ఆటలపై దృష్టి సారించాలని లయన్స్ జిల్లా క్యాబినెట్ కోశాధికారి నూకల సాంబశివరావు అన్నారు. స్థానిక ఏజీఎన్ జీఎస్ కళాశాలలో కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం 12వ మహిళల అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలను ఆయనతో పాటు కళాశాల కన్వీనరు శ్రీహరి శుక్ర వారం ప్రారంభించారు. శ్రీహరి మాట్లాడుతూ యువత క్రీడల్లో మంచి నైపుణ్యం సాధించి దేశానికి పేరు తేవాలన్నారు. ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ శ్రీరామ్, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టరు జి.జె.పి.వినయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లోని కళాశాలల నుంచి కబడ్డీ జట్లు పాల్గొన్నాయి. పోటీలను వ్యాయామ అధ్యాపకుడు చంద్రబాబు పర్యవేక్షించారు.



కబడ్డీలో తలపడుతున్న బాలికలు

విజయదుర్గా

అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం



కబడ్డీపోటీలు ప్రారంభిస్తున్న తాతినేని శ్రీహరిరావు, నూకల సాంబశివరావు

ప్రజాశక్తి- ఉయ్యూరు : కష్టా విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలో 12వ బాలికల అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ పోటీలు ఏజీ అంఎస్ఎస్ఎస్ కళాశాల ఆవరణలో శుక్రవారం ప్రారంభమయ్యాయి. రెండు రోజులపాటు జరిగే

ఈపోటీలను కళాశాల కన్వీనర్ తాతినేని శ్రీహరిరావు, సుధీర్ టింబర్ డిపో అధినేత నూకల సాంబశివరావు ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా క్రీడాకారులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ మానసిక ఉల్లాసం, శారీర దారుఢ్యానికి క్రీడలు ఎంతగనో ఉపయోగ పడతాయన్నారు. విద్యతోపాటు క్రీడలకు సముచిత ప్రాధాన్యతనిచ్చి ఉత్తమ క్రీడాకారులుగా ఎదిగి పేరు ప్రఖ్యాతులు గడించాలన్నారు. తలితండ్రులు తమ పిల్లలను ప్రోత్సహించి క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు.

వివిధ కళాశాలకు చెందిన 7 జట్లు ఈ పోటీల్లో పాల్గొనగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వి.శ్రీరామ్, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ వినయ్ కుమార్, వ్యాయామ అధ్యాపకుడు పి. చంద్రబాబు పర్యవేక్షించారు.







క్రీడలపై దృష్టి సారించాలి

ఉయ్యూరు, న్యూనటుడే: క్రీడావిద్యార్థికి విశ్వవిద్యాలయాలు కల్పిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకుని రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో రాణించేందుకు కృషి చేయాలని సిద్ధార్థ అకాడమీ ప్రధాన సలహాదారుడు ఎల్.కె.మోహనరావు అన్నారు. ఉయ్యూరు ఏజీఎస్ జీఎస్ కళాశాలలో రెండు రోజులుగా జరిగిన కృష్ణా వర్షిటీ అంతర్ కళాశాలల మహిళా కబడ్డీ పోటీలు శనివారం ముగిశాయి. విజయవాడలోని శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామి మహిళా కళాశాల జట్టు (ప్రథమ), ఉయ్యూరు ఏజీఎస్ జీఎస్ కళాశాల (ద్వితీయ)



కబడ్డీ పోటీల్లో ప్రథమ స్థానం పొంది ట్రోఫీ లండుకుంటున్న ఎస్ఎంఓఎస్ కళాశాల జట్టు



ద్వితీయ స్థానం పొందిన ఏజీఎస్ జీఎస్ కళాశాల జట్టుతో అతిథులు

విజయవాడ పి.బి.సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల జట్టు తృతీయ స్థానాల్లో నిలిచాయి. ముఖ్యఅతిథులు ఆయా జట్లకు ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోహనరావుతో పాటు లయన్స్ జిల్లా కేబినెట్ కోశాధికారి నూకల సాంబశివ రావు, ఉయ్యూరు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి.ఇస్మాయిల్లు అతిథులుగా హాజరు కాగా.. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ శ్రీరామ్ అధ్యక్షత వహించారు. జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ జి.జె.పి.వినయకుమార్, ప్రిన్సిపల్ బుచ్చిబాబు, వ్యాయామ అధ్యాపకుడు చంద్ర బాబులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలుగా నిలిచిన ఎస్డీఎంఎస్ కళాశాల బాలికల జట్టుకు ప్రోఫీ అందజేస్తున్న మోహన్ రావు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

కబడ్డీ విజేత దుర్గామల్లేశ్వర కళాశాల

ఉయ్యూరు, నవంబరు 18: కృష్ణా వర్సిటీ మహిళా 12వ అంతర్ కళాశాలల కబడ్డీ పోటీల్లో దుర్గామల్లేశ్వర మహిళా కళాశాల జట్టు ప్రథమ స్థానం సాధించింది. ఏజీఆండ్ఎస్జీ ఎస్ కళాశాల ఆవరణలో శుక్ర, శనివారం జరిగిన ఈ పోటీల్లో వివిధ కళాశాలల నుంచి ఏడు జట్లు పాల్గొన్నాయి. చివరిరోజు జరిగిన ఫైనల్స్ లో దుర్గామల్లేశ్వర కళాశాల జట్టు ప్రథమ, ఉయ్యూరు ఏజీఆండ్ఎస్జీఎస్ కళాశాల జట్టు ద్వితీయ స్థానం సాధించగా పీవీ సిద్ధార్థ కళాశాల జట్టు తృతీయ స్థానంలో నిలిచింది. సిద్ధార్థ అకాడమీ ప్రధాన సలహాదారు ఎల్.కె. మోహన్ రావు ముఖ్య అతిథిగా, లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా ట్రైబరర్ మాకల సాంబశివరావు, ఉయ్యూరు క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. ఇస్మాయిల్ అతిథులుగా హాజరై బహుమతులు అందజేశారు. ప్రెసిడెంట్ శ్రీరామ్, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ వినయ్ కుమార్ వాయామ అధాపకుడు చంద్రబాబు అభినందించారు.

ప్రజాకాంక్ష

అంతర కళాశాలల మహిళల కబడ్డీ పోటీలు



- విజేతగా నిలిచిన దుర్గా మల్లేశ్వర మహిళా కళాశాల ఉయ్యూరు (ప్రజాకాంక్ష - రమేష్) నవంబర్ 18: శ్రీదల అభివృద్ధికి విశ్వవిద్యాలయాలు కల్పిస్తున్న అపకాశాలను మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకొవాలని సిద్ధార్థ అకాడమీ ప్రధాన సలహాదారు మోహన్ రావు తెలిపారు. ఉయ్యూరు స్థానిక అడుసుమిల్లి గోపాల కృష్ణయ్య మరియు వెణుకు రైతుల సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాలలో, మచిలీపట్నం కృష్ణ విశ్వవిద్యాలయం 12వ అంతర కళాశాలల మహిళా కబడ్డీ పోటీలను నిర్వహించారు. గత రెండు రోజులుగా జరుగుతున్న పోటీలు శనివారం తో ముగిసినాయి. ఈ సందర్భంగా వివిధ కళాశాలకు చెందిన శ్రీదాకారిణిల పోటీలలో తలపడ్డారు. పోటీలలో దుర్గా మల్లేశ్వర మహిళా కళాశాల విజయవాడ జట్టు ప్రథమ స్థానం సాధించగా, ఏ.జీ ఆండ్ ఎస్.జి కళాశాల ఉయ్యూరు జట్టు ద్వితీయ స్థానం, పి.వి సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల విజయవాడ జట్టు తృతీయ స్థానం సాధించాయి. గెలుపొందిన శ్రీదాకారులకు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన సిద్ధార్థ అకాడమీ ప్రధాన సలహాదారుడు ప్రాఫెసర్ ఎమ్. కె మోహన్ రావు, ఉయ్యూరు లయన్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ ఇస్మాయిల్, లయన్స్ జిల్లా క్యాబినెట్ కోశాధికారి సూకల సాంబ శివరావు చేతుల మీదుగా బహుమతి ప్రధానోత్సవం జరిగిన



ది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్.కె. మోహన్ రావు మాట్టుడుతూ విద్యార్థినిలు పోటీలను సద్వినియోగం చేసుకొని రాష్ట్ర, జాతీయ, పోటీలకు ఎంపికయ్యే విధంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. సూకల సాంబ శివరావు మాట్టుడుతూ శ్రీదాకారుల మధ్య ఆలోచ్యకరమైన పోటీతత్వం ఉండాలని, శిక్షణలో మంచి నైపుణ్యం సాధించి శ్రీదాల్లో బాగా ఎదగాలని తెలియ జేశారు. మహమ్మద్ ఇస్మాయిల్ మాట్టు డుతూ ఈ కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు చదువుతో పాటు ఆటలతో రాణించడం గర్వకారణమని పేర్కొన్నారు. కళాశాల (ప్రెస్) పాల్ శ్రీరామ్ అధ్యక్షత వహించిన కార్యక్రమానికి జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ జి.జి.పి. వినయ్ కుమార్, కళాశాల వ్యాయామ అధ్యాపకుడు పి. చంద్రబాబు, ఇతర కళాశాలల వ్యాయామ అధ్యాపకులు, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, శ్రీదాకారులు పాల్గొన్నారు.

epaper/prajakanksha.in/dt.19-11-23.

